

Веч. Москва, 1983, 17 сент., № 214



# ЗДРАВСТВУЙ, СОВЕТСКАЯ СТОЛИЦА!

Для участия в культурной программе Дней Софии в Москву сегодня приезжают артисты болгарской эстрады.

Среди них — певец и композитор, заслуженный артист Народной Республики Болгарии Эмил Димитров. Он достиг вершины болгарской эстрады вдруг, вроде бы в шутку, и вот уже 23 года талант певца продолжает волновать его многочисленных почитателей. Его творческое долголетие и постоянство публики, верной ему наперекор всевозможным модным течениям и стилям, объясняется не неповторимым, неизменным амплуа артиста, а как раз наоборот.

За эти годы его творческий почерк претерпел длинную и плодотворную эволюцию, причем поиски преподнесли слушателям много приятных неожиданностей. В отличие от других певцов он не поддается модным увлечениям, «не околдовали» его это чувство у всех одно — чувство дружбы и братства. Посланцы трудовой Софии с радостью говорят сегодня:

прошли они в праздничных колоннах перед Мавзолеем Георгия Димитрова, рапортуя Центральному Комитету Болгарской коммунистической партии об успехах в выполнении решений XII съезда БКП в борьбе за качество продукции, повышение производительности труда и укрепление дисциплины. Над колоннами демонстрантов каждого района Софии были подняты транспаранты, рассказавшие о достижениях в развитии экономики и культуры города за истекшие 8 месяцев года.

Да, энергией и мастерством тружеников, как того я называл выше, создается мощь и слава города, всей страны.

И в том, что они делегированы в Москву, нет случайности. Условиями социалистического соревнования на 1982 год было определено: лучшие жители нашего города будут награждены поездкой в советскую столицу. И социалистическое соревнование назвало переदиков.

Итак, профсоюзы Софии направляют в Москву 350 человек.

Одни уже бывали в столице СССР, а для многих это первая встреча с ней. Но чувство у всех одно — чувство дружбы и братства. Посланцы трудовой Софии с радостью говорят сегодня:

— Здравствуй, Москва!  
СОФИЯ.  
(По телефону).

# УВЕНЧАННЫЙ НАГРАДАМИ

социальных и политических конфликтов.

Они близки жизни, искренние и темпераментные... А если к этому добавить его мягкий, теплый баритон, приятную внешность, мастерство исполнения и артистичность, станет ясно, почему певец с каждым новым поколением завоевывает все больше почитателей. Некоторые песни Эмила Димитрова болгары помнят и поют вот уже два десятилетия. К его репертуару обращаются и зарубежные исполнители (например, песня «Арлекино» в великолепной интерпретации Аллы Пугачевой).

До сих пор Эмил Димитров написал около 250 песен, дал 7000 концертов. Его искусство известно во многих странах Европы, Азии и Америки, его пластинки (60-миллионный тираж) выпустили всемирно известные фирмы, а его песня «Моя страна, моя Болгария» исполнялась в 16 вариантах в Италии, Испании, Франции, ФРГ, Канаде, Японии и США.

Особенно сердечно болгарского певца встречали



Эмил ДИМИТРОВ.

Фото «София-пресс».

в Советском Союзе — двадцать турне и рекордное число слушателей — десятки тысяч. — во время концерта на стадионе «Динамо» в Москве.

Эмил Димитров родился в Плевене, в семье артистов. Мечтал стать художником, даже выдержал экзамены в Художественную гимназию в Со-

фии, но... из «неудавшегося художника» превратился в «преуспевающего артиста». Эстрадным певцом он стал случайно — во время концерта в 1960

году в Варне он заменил отсутствующего исполнителя. Спустя несколько месяцев Эмил Димитров сделал свои первые записи на Софийском радио.

За вклад в развитие болгарской эстрады и культуры Эмил Димитров удостоен ряда отличий, в том числе звания заслуженного артиста. Свободное время он посвящает семье (у него тринадцатилетний сын). Он все еще рисует, любит покопаться в саду.

Сегодня в Москву из Софии прибывает самолет дружбы.

— 250 человек будут представлять рабочий класс и интеллигенцию болгарской столицы на Дней Софии в Москве, — рассказал специальному корреспонденту «Вечерней Москвы» А. Кузнецову заведующий международным отделом Софийского городского совета профсоюзов Стефан Кривошиев.

Среди них, например, Герой Социалистического Труда, рабочий станкостроительного завода Костадин Джатев, кавалер ордена Георгия Димитрова шофер Анани Спасов, кавалер ордена Кирилла и Мефодия, воспитатель детского сада Надежда Даракчиева.

Совсем недавно, 9 сентября, в День свободы вместе с тысячами других жителей нашего города